


BBELZES
(1) #HBELZA2EN
Ik % IG % ft i
% i F AN M % 62. 6.16 ~ 66. 6. 15
U R B N o W BR KRS 59.10. 1 ~ 63 9. 30
% = X oE X 60.10. 21 ~ 64.10. 20
” Eo® B = 62.10. 3 ~ 66.10. 2
# " B=s oo 5 59.10. 1 ~ 63 9. 30
() HESOMILRS
H H ik B : % i R
4.2 4 | BEE 6 5| fERREREROMEMHICOWT CINS
REEE T 5| RETERSRA v & SEEERRERADEMICOVT CINRVS
s 1 5| A AE BEREAC T 2 & OOV T AR
W 2 5| wAEmsUE ORI oW T CIRTS
v 6
6.2 5| A 8 | kit ABE BRI KT 5 A& DA DT "R
WEE 9 5| mETSULI RERSR 2R R ORIBIC OV T CINIRTS

—53i5—




HEE

f: %

MAEE 105

BB R 2 v 2 — AT OB K ORI OL
T

P 1 4

BEAIG 2 45 et i — e HlE T30 (28 3 55 ) b B 2%

9. 3| EEML 1Y . : R
R IR % T SR o T B
o H: T AR O AL 7nf 3 1Rz N
T 3&mﬁﬁ%uh$%hﬂ%ﬂww (A dET % BLATC D\ -,
A1 3% | fvE I HE RSB O3 BOF 5% Al U IRV
e o | BERDSAH R KO BB O WIS, B |
BREL A5 by w0 i FEIC VT TR
R 1 55 | AR MBI FTHLEN O — A E 35 BRIl CIR
R 645 | iR FEALKS LRI O — A 33 2 Bl DU T LI
B TS | oAb R o DI N
WA 1 8797 | fAEMARMNER FHEEAORIBIC DT o
Il 1 AR 3 4
9.2 4| MEHE 1 9% | BB RSB O— A BIE3 2 HANC ST CIRRN
WSO 1
10. 6| #EH 15| HETEERASTAROFEECHOWT W
BRI 2 5 | BB EASRA BRGSO oL W
bt 1 ¢k
ARG 2 4R TR R IE T30 (34 5 ) SR Py
1o o wmmo 00 FEFN6 2 SRRkl THIIE PO C3E 495 ) g #B Mo

g A R R o T

b 36—




A H

4 %

WIS 2 15

fEdE it BB R OFYRIC DT

3

IS

kg 1 4

WS L P IR L

BEFN 6 2 4RREfmb i S T IE 38 (28 6 5 ) s rh Bk

EC

liﬁz%‘r‘l 1 5 5 . 5
7 et B R o T -

. MEFN6 3 ARJEREAE T —f% 25 PR R b BRIk Toi DL

e AN EREf R PR b B T % 5 U A

o uC

faE TR B 2 — b 2 A~ —JE RO ek iEc D
<

AJ

IS

T BRI -« — b 2 A~ — I BRE D — BRI Du
e

IS

fEE TR A EBOE HR A AT S O e DT

IS

Ihaeai 3 1, WL HPH L 4

31 7

DT PRI (R D o AR SLE D HHIC DT

IS

NIRRT RIS R (B ) oo ARSLmhod I DV T

3.2 2

fEAE T BE RO 2B HERE A O Adr ST oL T

S

SEREHTRHE DT DU T

S

—b 37—




2 BRAFOHESRE

(1) BHEZEALHA

BRI 5 i % ANAEERH | BfTEH H

1 fid 25 T B0 2 22 A F LR o0 — 3% fIE 9 % HLAY 62.3.31] 62 4.1

2 HAETBAEEBESRB AR O —H42iFE 35 80| 62.9.30.] 62.10.1

3 AT BE R A AN BRI O —5 % 3 1F 3 % # 62.9.30.| 62.10.1
4 i 24 T B AR T B S 90 I 47 MR 0 — ¥R A 3k TE 3 % BN 62.9.30.| 62.10.1
5 i A T B AR AL H R o — ¥R % O TE 3 5 81 B 62.9.30.| 62.10. 1

2 BEZRZIN4S

Al 7 5 #: % A EAR | e TaEA

BOA R RSB R OBCE BB O B BRI, pk B Ry 45

, 62 10.1| 62 10.1
B 3% B O — K IE

() HHELXAKER

= {t}: 4 HREAH

4| AT BRI = b 2 A~ — RO — MK IECOWT | 63.2.26

—538—



3 RAEMTHEXRES
(1 H 8]

T 2% T, FRAFES | S BET 585X mEHEMER 04T
05 LUBELERDLHEF LT, FOBFCETHHMAELMHBL. b THMLAM
HHRTH ERHWET %o

(2) SZAG KB

7 A B

[X ) A 74
5 ¥ K &2 4 A
VA SRR I S S 11
2 A 5 BT 5
BT R A
- i %* 52 3

& al 21

1 L&
C A%
7,000Mx12A%x21A=1764000F

(3) ek

HbAEA H b KA {E A & #

53. 4. 1 TRIE T 2,000,000 "

53. 5.10 N e W fEmi KMk 4 35 100,000

54. 11. 28 oo BEE T WeEmATmEL 198 10,000,000

55. 11. 7 VSR | N M KRS 9 1,000,000

58. 2. 3 i%}‘é%ﬁ@ 50,000
a B 13,150,000

—539—



—0vS—

Y %
1 NERKRISE
# % #w A& B A =
M
= N 8 ZBRMERE) =F L=y, VB 5400
BEE— N 7 — L4 PR T 4670000 1 v oevx H=18m L=126m, 4HgE 106m
2v7Y—t+F H=167m 2K 2 f&FT
o BRERPS R TH 24400000 |0 i LKW 1246%4%
BEMRS A A LHER W AT 3,566 7.5
’ PR L 36000000 1™ sk i = 4431
v AVERERETE 2,930,000 |#5—AVHEES 145
BRI RCoTERE —X
s — % S = (mag—avie—5— 1A, EMERREE] A BEFH4 54,
BES N FBRBER S raaRETE 24780000 AVE Ut Heseid, #o— WS EF ey |5
E=Z—FTLE2H MERETAToF 28, AVARYVaVv1E)
7 HEmEE 10450
e BOTO000 s gty - s - ety - L
ST L o O-PE%E 25020
=T 790000 . rmpmpary i Ok LA
” FLhHBRTH 1,255000 |FARKB—RA, Hfi~++2 80K
” I 2 3 Pl N = = 975000 |K7vm—Yv2r7ey, 7EE 66.95n
, . . TLAIEBE Ry b7 2R H=150m L=76.Tm
77 = YARRTH 2760000 Bt FRP# H=156m L=547m
” R EhER T E 1,770,000 |#f5=v27V—t+% 7.0mx20m H=0.8~05m




=] =

#: % F A & M =
B T — L4 AT 3750000 | vuLavsabik 27200
= =% 3 HREE 402400
TSNP R T () 56000000 | phmpn peome megr, sortie
7 NEH R T (EREE) 10,000,000 |MEBAZRE, BRR. SRR
” ” (TUEFZl\n%ﬁﬂ:) 11,800000 FHKE, HEKE, fff‘}ftggj\ﬂjﬁé
e _ . , 1,665x03x15 H 6%&
” FECHRRR LR 4700000 \AB oo c 03x178H 6&
” h— 7 T 1,730,000 |EHdE#EHE 2 2%, HiEE 38, BHEE 6%
s HhT7—-AVHRES 145, KEAAY—2— 108
fad SEIW N BRI R T 5 28467000 |BEmEPEAILEAAS 3,5780m
” HAEY R TS 741,000 |#FAf4 15A 260m, 20A 740m
" Ay %y rHBTE 980,000 |#BH%x, 7 =2vAE H=50m, L=70m 1%
L, B h - PR REE, DT
Ll SR LTT0000 |16 . pigst 547.7 E-PBEE 353
” W AMERE TH 1,800,000 |MAKWAME F1.8mxHA414m
fEA A - A/ NER RS R TS 1,500,000 |EBE, 7A3fEXE—1 mx 1A, 4mx 2K 2 7T
S ST B BETBS ALV ER R £ 3,89 7.0n
BERER N NERR ROR FB K T % 44000000 51 5 AR 16280
fEprA 7V — VEUEE
ﬁﬁ&ﬁii. 4400000 |00 3 1 G




—¢VS—

1 % w A& ®
BTN AR R R T 1,000,000 | ULiHaE, FEIEMEAR, b 54 b
P : 3 HKMHEEEE 1 9cm, 16 9.7nf
BANGEERRTE 3,430,000 T B 30 KB
BHEFENNFE M B LE 800000 [EF LBEEE 19=. HFil#E=E 5%
, e . R 1A, EITHR 3A, BHREPE(S54)ff 113m
BXBRARTHE 910000 | =™ 0 y1 0 0me 3Cf
B L/ R b O T3 (fME ) 5,550,000 |[#E%E 636

7 @) 175000000
” (EREE) 16300000
YWz — 5 W OL019.784nt
v CkEHEK AR D 8950000
7 €S F P 4950000
i . 984000 7 A7 7 bR 459.0n 2v7 ) — &% 4750
ol ML 0 v (&FEK) 2177 T—7 = v A
5 EEEDE T 5 ’ TNHI7z2vA H=150m L=42m 4 2 m3%E
EIEHRE LIS TIEYBHRTEHE 5,200,000 B 8 % » b He 5m L—42mB® HXE 1 LB
7 EEERERELE 3,300,000 |PEY 2MEFT 20 6.6nf
BNER TR E T 1,267,000 |1 33




—€VS§—

LA ey B 522585000M

o /NFEBERTE 2 84 6,225500HM

A B 528810500M



—Vvs—

2 RERIE

# % H A & M A =
A
_ ) . . HBHEE 433400
= 2R P 2 fore
BEE PR NER ORISR RETE (B5) 88000000 o S
” (B 9,700,000 | fBBRE, FR., KIRBIHEECE
% GREBEKER ) 10,200,000 |#aK%, BeKkE, fEBELEE
S . TNVIGGER Y b T = VA
” F =R F 72 VAKBIE 5600000 H=3m L=1226m H=5m L—731m
” EEAMREILE 10,630,000 | KH., AMRMNHHEE 62 2.2 n
st BEikE TH
” EEPIEREEEIR (CRH) ITF 21,700000 5y 2 D AR 6 6 4.6 o
B — - PR EEB SN B TE L470000 |BE7AIA - B5mx1A, 4mx 24k 2 AT
BEE T PR TR W R TH 850,000 | KHEE 105 1nf
" T A3 A 221.0n
7 KB R ATHR L 3700000 o0 s  6o2n GI¥ - Z# 240 70.5m
MKPAE £1.8mxH4.45m 1 &pr
” BEESK L% 5550000 |UFE#E 240 L=5 6.8m 300 L=1088m
Jv—Fvr7E 82.8m
Bk, Bk, R AEANGE
PRI L 680000 | marnm®  15mxX15mx23m
B = A 2 ) KA TH 16400000 | 277 F2E 1234xf

TUEVER, 72V A H=3~4m L=1305m




—S$yS—

# %

WA 2 B

™ =

BEB=PFHETUR LHE

6,800,000

M @mxry —vEE 1~4F 338

FEAESIE 8 ERT MEBR 77 o v 2 fF 2 3EEFT

” PEER BRI ROt T HE 1,009,000 | AfRAHEE 3460
” 7z V/\7§)§%§QI$: 520,000 $EE 972 m

2.7Tmx3.6m K=y -, BESK

LA E

e
=t

ZofRFERBEGRTIE 1 1H

& it

182809%000M

2,630,000

185439000M




